
学校評価（児童アンケート）：割合

令和５年度児童アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1
学校やクラスの目標に向かって、先生や友達とが
んばっていますか。

65.0 28.9 4.9 1.3 93.8

2 学校で学習した内容はわかりますか。 55.2 38.1 5.4 1.3 93.3

3 宿題や家庭学習は毎日忘れずにできていますか。 55.4 32.8 9.8 2.0 88.2

4 授業中は進んで手を挙げて発言したり、友達との
話し合いに進んで参加したりできていますか。

43.6 38.5 15.8 2.2 82.0

5 進んで読書をしていますか。 47.9 28.7 16.2 7.3 76.6

6 学習のきまりを守ることはできていますか。 66.6 28.3 4.7 0.4 94.9

7
体育の授業では、自分の目標に向かってがんばっ
ていますか。

74.2 20.7 4.4 0.7 94.9

8
天気のいい日の休み時間は元気に外で遊んでいま
すか。 53.4 20.5 17.6 8.5 73.9

9
登下校の仕方や廊下を走らないなど、安全に気を
付けて過ごすことができていますか。

49.4 39.0 10.3 1.3 88.4

10
手洗いやうがいをしっかりし、ケガや病気に気を
付けて元気に過ごすことができていますか。

65.3 28.1 5.3 1.3 93.5

11 毎日、明るくあいさつをしていますか。 52.5 32.7 11.8 3.1 85.1

12
思いやりを持って、相手にやさしい言葉で話すこ
とができていますか。

51.2 41.9 5.4 1.5 93.1

13
そうじの時間には、自分の役割にしっかり取り組
むことができていますか。

75.5 22.0 1.6 0.9 97.5

14 嫌なことがあったら先生に相談できていますか。 42.6 31.6 16.3 9.4 74.2

15
４月に比べて、今の自分は頑張っていると思いま
すか。

76.0 18.5 4.0 1.5 94.6


